

平成25年7月8日

各 位

会 社 名 株式会社タイヨー
(コード番号 9949 : 大証第二部・福証)
代 表 者 名 代表取締役社長 清川 和彦
問 合 せ 先 責 任 者 財務部長 村田 浩
電 話 番 号 099-268-1211 (代表)
(URL <http://www.taiyonet.com/>)

(訂正・数値データ訂正) 「平成25年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

当社は棚卸資産計上額の基礎となるデータの収集及び処理上の手続きに誤りがあった可能性があることが判明したため、速やかに過去のその内容及び根拠となるデータの状況等について徹底した調査を進めてまいりましたが、調査の結果、平成25年2月期第3四半期において棚卸資産計上額が過大に計上されていることが確認されました。

これを受けて、当社は平成25年1月10日に発表いたしました「平成25年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正前)

平成25年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

平成25年1月10日

上場会社名 株式会社タイヨー 上場取引所 大福
コード番号 9949 URL <http://www.taiyonet.com/>
代表者 (役職名)代表取締役社長 (氏名)清川 和彦
問合せ先責任者 (役職名)財務部長 (氏名)村田 浩 TEL 099-268-1211
四半期報告書提出予定日 平成25年1月11日 配当支払開始予定日 —
四半期決算補足説明資料作成の有無 : 無
四半期決算説明会開催の有無 : 無

(百万円未満切捨て)

1. 平成25年2月期第3四半期の連結業績(平成24年3月1日～平成24年11月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年2月期第3四半期	95,456	△1.5	1,330	△25.8	1,300	△26.0	654	△6.9
24年2月期第3四半期	96,923	2.5	1,793	21.7	1,757	15.3	703	△8.8

(注) 包括利益 25年2月期第3四半期 622百万円(△6.6%) 24年2月期第3四半期 666百万円(—%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
25年2月期第3四半期	32.49	—
24年2月期第3四半期	34.89	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年2月期第3四半期	96,606	48,017	49.7	2,454.23
24年2月期	94,861	48,035	50.6	2,383.83

(参考) 自己資本 25年2月期第3四半期 48,017百万円 24年2月期 48,035百万円

2. 配当の状況

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
24年2月期	—	0.00	—	12.00	12.00
25年2月期	—	0.00	—	—	—
25年2月期(予想)	—	—	—	10.00	10.00

(注) 直近に公表されている配当予想からの修正の有無 : 無

3. 平成25年2月期の連結業績予想(平成24年3月1日～平成25年2月28日)

(%表示は、対前期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	133,000	1.6	3,000	4.3	3,000	5.1	900	0.0	44.66

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 無

(訂正後)

平成25年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

平成25年1月10日

上場会社名 株式会社タイヨー 上場取引所 大福
コード番号 9949 URL <http://www.taiyonet.com/>
代表者 (役職名)代表取締役社長 (氏名)清川 和彦
問合せ先責任者 (役職名)財務部長 (氏名)村田 浩 TEL 099-268-1211
四半期報告書提出予定日 平成25年1月11日 配当支払開始予定日 —
四半期決算補足説明資料作成の有無 : 無
四半期決算説明会開催の有無 : 無

(百万円未満切捨て)

1. 平成25年2月期第3四半期の連結業績(平成24年3月1日～平成24年11月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年2月期第3四半期	95,456	△1.5	1,286	△28.3	1,256	△28.5	610	△13.2
24年2月期第3四半期	96,923	2.5	1,793	21.7	1,757	15.3	703	△8.8

(注) 包括利益 25年2月期第3四半期 578百万円(△13.2%) 24年2月期第3四半期 666百万円(—%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
25年2月期第3四半期	30.30	—
24年2月期第3四半期	34.89	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年2月期第3四半期	96,562	47,973	49.7	2,451.98
24年2月期	94,861	48,035	50.6	2,383.83

(参考) 自己資本 25年2月期第3四半期 47,973百万円 24年2月期 48,035百万円

2. 配当の状況

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
24年2月期	—	0.00	—	12.00	12.00
25年2月期	—	0.00	—	—	—
25年2月期(予想)	—	—	—	10.00	10.00

(注) 直近に公表されている配当予想からの修正の有無 : 無

3. 平成25年2月期の連結業績予想(平成24年3月1日～平成25年2月28日)

(%表示は、対前期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	133,000	1.6	3,000	4.3	3,000	5.1	900	0.0	44.66

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 無

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

(訂正前)

これらの結果、当第3四半期連結累計期間の業績は、昨年の東日本大震災後の需要増の反動や、夏場の天候不良などが影響し、営業収益（売上高及び営業収入）が954億56百万円（前年同期比1.5%減）、営業利益が13億30百万円（前年同期比25.8%減）、経常利益が13億円（前年同期比26.0%減）、四半期純利益が6億54百万円（前年同期比6.9%減）となりました。

(訂正後)

これらの結果、当第3四半期連結累計期間の業績は、昨年の東日本大震災後の需要増の反動や、夏場の天候不良などが影響し、営業収益（売上高及び営業収入）が954億56百万円（前年同期比1.5%減）、営業利益が12億86百万円（前年同期比28.3%減）、経常利益が12億56百万円（前年同期比28.5%減）、四半期純利益が6億10百万円（前年同期比13.2%減）となりました。

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

(資産、負債及び純資産の状況)

(訂正前)

当第3四半期連結会計期間末の総資産は966億6百万円となり、前連結会計年度末に比べ17億45百万円増加いたしました。これは、主に商品及び製品が13億18百万円、建物及び構築物（純額）が4億1百万円増加したことによるものであります。

負債は485億89百万円となり、前連結会計年度末に比べ17億62百万円増加いたしました。これは、主に長期借入金が20億57百万円減少したものの、短期借入金が15億36百万円、買掛金が12億49百万円、賞与引当金が4億56百万円増加したことによるものであります。

純資産は480億17百万円となり、前連結会計年度末に比べ17百万円減少いたしました。これは、主に利益剰余金が4億12百万円増加したものの、自己株式が3億97百万円増加、その他有価証券評価差額金が32百万円減少したことによるものであります。

(訂正後)

当第3四半期連結会計期間末の総資産は965億62百万円となり、前連結会計年度末に比べ17億1百万円増加いたしました。これは、主に商品及び製品が12億74百万円、建物及び構築物（純額）が4億1百万円増加したことによるものであります。

負債は485億89百万円となり、前連結会計年度末に比べ17億62百万円増加いたしました。これは、主に長期借入金が20億57百万円減少したものの、短期借入金が15億36百万円、買掛金が12億49百万円、賞与引当金が4億56百万円増加したことによるものであります。

純資産は479億73百万円となり、前連結会計年度末に比べ61百万円減少いたしました。これは、主に利益剰余金が3億68百万円増加したものの、自己株式が3億97百万円増加、その他有価証券評価差額金が32百万円減少したことによるものであります。

3. 四半期連結財務諸表
 (1) 四半期連結貸借対照表
 (訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年2月29日)	当第3四半期連結会計期間 (平成24年11月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,998	6,500
売掛金	56	109
商品及び製品	6,347	<u>7,666</u>
仕掛品	1	2
原材料及び貯蔵品	120	136
その他	2,118	2,284
流動資産合計	<u>15,643</u>	<u>16,698</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	18,017	18,418
土地	53,070	53,188
その他（純額）	3,863	3,919
有形固定資産合計	<u>74,951</u>	<u>75,526</u>
無形固定資産		
その他	228	357
無形固定資産合計	<u>228</u>	<u>357</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	1,174	1,114
その他	3,087	3,132
貸倒引当金	<u>△223</u>	<u>△223</u>
投資その他の資産合計	<u>4,037</u>	<u>4,023</u>
固定資産合計	<u>79,218</u>	<u>79,907</u>
資産合計	<u>94,861</u>	<u>96,606</u>
負債の部		
流動負債		
買掛金	6,586	7,835
短期借入金	10,790	12,326
1年内返済予定の長期借入金	3,513	2,799
未払法人税等	642	454
賞与引当金	864	1,321
その他	4,030	5,455
流動負債合計	<u>26,427</u>	<u>30,193</u>
固定負債		
社債	30	30
長期借入金	14,143	12,085
退職給付引当金	1,367	1,388
役員退職慰労引当金	241	205
店舗閉鎖損失引当金	—	24
資産除去債務	291	301
その他	4,325	4,359
固定負債合計	<u>20,399</u>	<u>18,396</u>
負債合計	<u>46,826</u>	<u>48,589</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年 2月29日)	当第3四半期連結会計期間 (平成24年11月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	8,505	8,505
資本剰余金	7,964	7,964
利益剰余金	38,665	<u>39,078</u>
自己株式	△7,179	<u>△7,576</u>
株主資本合計	<u>47,956</u>	<u>47,971</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	78	46
その他の包括利益累計額合計	<u>78</u>	<u>46</u>
純資産合計	<u>48,035</u>	<u>48,017</u>
負債純資産合計	<u>94,861</u>	<u>96,606</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年 2月29日)	当第3四半期連結会計期間 (平成24年11月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,998	6,500
売掛金	56	109
商品及び製品	6,347	<u>7,622</u>
仕掛品	1	2
原材料及び貯蔵品	120	136
その他	2,118	2,284
流動資産合計	<u>15,643</u>	<u>16,655</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	18,017	18,418
土地	53,070	53,188
その他（純額）	3,863	3,919
有形固定資産合計	<u>74,951</u>	<u>75,526</u>
無形固定資産		
その他	228	357
無形固定資産合計	<u>228</u>	<u>357</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	1,174	1,114
その他	3,087	3,132
貸倒引当金	△223	△223
投資その他の資産合計	<u>4,037</u>	<u>4,023</u>
固定資産合計	<u>79,218</u>	<u>79,907</u>
資産合計	<u>94,861</u>	<u>96,562</u>
負債の部		
流動負債		
買掛金	6,586	7,835
短期借入金	10,790	12,326
1年内返済予定の長期借入金	3,513	2,799
未払法人税等	642	454
賞与引当金	864	1,321
その他	4,030	5,455
流動負債合計	<u>26,427</u>	<u>30,193</u>
固定負債		
社債	30	30
長期借入金	14,143	12,085
退職給付引当金	1,367	1,388
役員退職慰労引当金	241	205
店舗閉鎖損失引当金	—	24
資産除去債務	291	301
その他	4,325	4,359
固定負債合計	<u>20,399</u>	<u>18,396</u>
負債合計	<u>46,826</u>	<u>48,589</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年2月29日)	当第3四半期連結会計期間 (平成24年11月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	8,505	8,505
資本剰余金	7,964	7,964
利益剰余金	38,665	<u>39,034</u>
自己株式	$\Delta 7,179$	$\Delta 7,576$
株主資本合計	<u>47,956</u>	<u>47,927</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	78	46
その他の包括利益累計額合計	<u>78</u>	<u>46</u>
純資産合計	<u>48,035</u>	<u>47,973</u>
負債純資産合計	<u>94,861</u>	<u>96,562</u>

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

【四半期連結損益計算書】

【第3四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成23年3月1日 至平成23年11月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成24年3月1日 至平成24年11月30日)
売上高	95,774	94,277
売上原価	75,461	<u>74,162</u>
売上総利益	20,313	<u>20,114</u>
営業収入	1,149	1,179
営業総利益	21,462	<u>21,294</u>
販売費及び一般管理費	19,669	19,964
営業利益	1,793	<u>1,330</u>
営業外収益		
受取利息	16	15
その他	154	161
営業外収益合計	171	177
営業外費用		
支払利息	170	159
その他	36	47
営業外費用合計	207	207
経常利益	1,757	<u>1,300</u>
特別利益		
固定資産売却益	1	2
事業譲渡益	24	—
その他	1	—
特別利益合計	27	2
特別損失		
固定資産売却損	1	0
固定資産除却損	19	11
投資有価証券評価損	99	—
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	214	—
貸倒引当金繰入額	70	—
店舗閉鎖損失引当金繰入額	—	24
減損損失	—	44
特別損失合計	406	80
税金等調整前四半期純利益	1,378	<u>1,222</u>
法人税、住民税及び事業税	938	794
法人税等調整額	△262	△226
法人税等合計	675	567
少数株主損益調整前四半期純利益	703	<u>654</u>
四半期純利益	703	<u>654</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成23年3月1日 至平成23年11月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成24年3月1日 至平成24年11月30日)
売上高	95,774	94,277
売上原価	75,461	<u>74,206</u>
売上総利益	20,313	<u>20,070</u>
営業収入	1,149	1,179
営業総利益	21,462	<u>21,250</u>
販売費及び一般管理費	19,669	19,964
営業利益	1,793	<u>1,286</u>
営業外収益		
受取利息	16	15
その他	154	161
営業外収益合計	171	177
営業外費用		
支払利息	170	159
その他	36	47
営業外費用合計	207	207
経常利益	1,757	<u>1,256</u>
特別利益		
固定資産売却益	1	2
事業譲渡益	24	—
その他	1	—
特別利益合計	27	2
特別損失		
固定資産売却損	1	0
固定資産除却損	19	11
投資有価証券評価損	99	—
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	214	—
貸倒引当金繰入額	70	—
店舗閉鎖損失引当金繰入額	—	24
減損損失	—	44
特別損失合計	406	80
税金等調整前四半期純利益	1,378	<u>1,178</u>
法人税、住民税及び事業税	938	794
法人税等調整額	△262	△226
法人税等合計	675	567
少数株主損益調整前四半期純利益	703	<u>610</u>
四半期純利益	703	<u>610</u>

【四半期連結包括利益計算書】

【第3四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成23年3月1日 至平成23年11月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成24年3月1日 至平成24年11月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	703	<u>654</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△36	△32
その他の包括利益合計	<u>△36</u>	<u>△32</u>
四半期包括利益	<u>666</u>	<u>622</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	666	<u>622</u>
少数株主に係る四半期包括利益	—	—

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成23年3月1日 至平成23年11月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成24年3月1日 至平成24年11月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	703	<u>610</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△36	△32
その他の包括利益合計	<u>△36</u>	<u>△32</u>
四半期包括利益	<u>666</u>	<u>578</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	666	<u>578</u>
少数株主に係る四半期包括利益	—	—